

calendar

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΖΩΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
 zoi@protothema.gr

Το βάλς της Ελεονώρας στη Μυτιλήνη
 Η Ελεονώρα μας καλεί την Τρίτη σε ένα μελωδικό ταξίδι πέρα από όρια και σύνορα, που μόνο η μαγική φωνή της και η σκηνική της παρουσία μπορούν να μας ταξιδέψουν, να χορέψουν το «βάλς για ένα φίλο» που της έγραψε ο μπαμπάς της. 6/8, στις 21.30, Κάστρο Μυτιλήνης. Εισιτήρια: προπώληση 10€, πόρτα 12€



8ο Φεστιβάλ Τζουμέρκων

Το βράδυ της 7ης Αυγούστου ο Στάυρος Ι. Καμάλης, μεγάλος δάσκαλος του κλαρίνου, μας ταξιδεύει με την ορχήστρα του στην Ηπειρο. Στις 8/8 θα ανέβει το έργο «Το ήμισυ» από τη Θεατρική Σκιηνή Πρέβεζας. Στις 10/8 η Εταιρεία Θεάτρου Θεσσαλονίκης «Λαμπιόνι» θα παρουσιάσει τον «Κύκλο με την κμαλία» του Μπρεκτ. Στις 11/8 το Θεατρικό Εργαστήρι Πρέβεζας θα παρουσιάσει την παράσταση «Αναζητώντας τον Προμηθέα».

Αράχθιο Θέατρο, στο Παλαιχώρι Σκούπας, Αρτα. Στις 21.00. Είσοδος ελεύθερη



Shopping+Fucking +Dra(U)gging

Η στυλή μεταμορφώθηκε σε σκοτεινό σύμπαν όπου οι ήρωες ζωγραφίζουν τη δική τους διάσταση, που ακροβατεί ανάμεσα στη ζωή και τον θάνατο, το σπας και το σίμα, το φως και το σκοτάδι.

Τετάρτη - Σάββατο έως τις 10/8, Αριστοφάνους 34, στου Ψυρρή, στις 21.30. Εισιτήριο 12 και 6 ευρώ

En' Oresi Festival

Το Καρπενήσι υποδέχεται και φέτος το En' Oresi Festival. Τρεις ημέρες γεμάτες μουσική με τους: Γιάννη Αγγελάκα, Γιάννης Χαρούλη, Νατάσσα Μποφίλιου, Θανάση Παπακωνσταντίνου, Σωκράτη Μάλαμα, Μίλτο Πασχαλίδη, Σύννεφρα με Παντελιόνα και Ανδρέα Μανθόπουλο.

9, 10 & 11/8, Καρπενήσι. Εισιτήρια: 15€ Τριήμερο: 30€ Με κάθε τριήμερο εισιτήριο δωρεάν πάρκινγκ & κάμπινγκ.



Μαυρογαλούρος σε περιοδεία

Πιο επίκαιρη από ποτέ, η διαχρονική κωμωδία «Υπάρχει και φιλότιμο» ανεβασίει φέτος από το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Κρήτης στο πλαίσιο της καλλιτεχνικής του δραστηριότητας για το καλοκαίρι του 2013. Το κλασικό έργο των Αλέκου Σακελλάριου - Χρήστου Γιαννακόπουλου παρουσιάζεται σε σκηνοθεσία Γιάννη Μπέζου, με τον Γιώργο Παρτσάλακη στον ρόλο του... πιο δημοφιλή Έλληνα πολιτικού Ανδρέα Μαυρογαλούρου.

4/8 Ιεράπετρα, 5/8 Μοίρες, 6/8 Πέραμα Μυλοποτάμου, 7/8 Πλατανιάς, 9/8 Καστέλι Κισσάμου, 10/8 Παλασιώρα. Προπώληση εισιτηρίων: vna.gr, Βιβλιοπωλείο Ιανός



Young Artists Festival στη Σάμο

Μια εκλεκτή συνάντηση καλλιτεχνών απ' όλο τον κόσμο σε μια πλατφόρμα δημιουργικής εργασίας, ανταλλαγής πολιτιστικών απόψεων, αλλά και μουσικών διαλόγων. Επί 7 ημέρες, 7 συναντήσεις, που πραγματοποιούνται στο αρχαίο θέατρο του λιμανιού του Πυθαγόρειου Σάμου. Μη χάσετε το γερμανικό ολόφρεσκο Αραμίς Τίνο την Κυριακή 11/8 (στη φωτογραφία).

7/8 Gitanes Blondes, 8/8 Camerata Smyrna Woodwind Quintett, 9/8 Olga Mshula, Anastasia Feierlein, 10/8 Aramis Tino, 11/8 Tetraktys κουαρτέτο εγχόρδων

Πάρτι με τον Μιχάλη

Ένα αξέχαστο πάρτι υπόσχεται ο Μιχάλης Χατζηγιάννης -με special guest τον ράπερ Μηδενιστή- τραγουδώντας τις γνωστές παλιές επιτυχίες του «Μόνο στα όνειρα», «Πάρτι», «Κρυφό φίλι», «Πιο πολύ», αλλά και από τον νέο του δίσκο «Η αγάπη δυναμώνει». Αυτή τη φορά η στάση είναι στη Σαλαμίνα.

7/8, Ευριπίδειο Θέατρο Σαλαμίνος. Εισιτήρια: 12 € Προπώληση «Public», ticketservices, Πανεπιστημίου 39, Στοά Πεσμαζόγλου



Σωκράτης στην Κρήτη

Σε ένα πρόγραμμα που αναμιγνύει τραγούδια από την προσωπική του δισκογραφία με αγαπημένες του συνθέσεις άλλων τραγουδοποιών, από παλιά λαϊκά μέχρι ροκ και με διάθεση διονυσιασμού, ο Σωκράτης Μάλαμας μας προσκαλεί στο συνσυλλακτικό καλοκαίρι του. Επόμενος σταθμός του, η Κρήτη.

9/8, στις 10 μ.μ., Θέατρο των Αγρίων στο Κυπαρίσι, Ηράκλειο Κρήτης. Εισιτήριο: 10€